

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005743973

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gitana Wine House GmbH, Winterthur, neu Basel

Gitana Wine House GmbH (Gitana Wine House Sàrl) (Gitana Wine House Sagl) (Gitana Wine House LLC) c/o Sanegor Treuhand AG Nonnenweg 58 4055 Basel

Bisher Endlikerstrasse 2 8400 Winterthur

Gitana Wine House GmbH, bisher in Winterthur, CHE-423.575.897, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 167 vom 30.08.2022, Publ. 1005550107). Statutenänderung: 10.03.2023. Sitz neu: Basel. Domizil neu: c/o Sanegor Treuhand AG, Nonnenweg 58, 4055 Basel. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten.]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail.

Tagesregister-Nr. 2901 vom 08.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 167, Datum: 30.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt